

Гигин высказался о провокациях в период выборов в России

20 марта 2024, 21:44

Вадим Гигин – в эфире «ОбъективНо»



krasko.ru РЕКЛАМА

Краска по оцинковке «Цикроль»
от 599 ₽

Узнать больше

МИХЕЕВ: "Россия с Путиным" / Армения – НАТО / "Макро..." Share

ONT is funded in whole or in part by the Belarusian government.

Watch on YouTube

ДАЛЕКО ГОТОВЫ ЗАЙТИ?

Вадим Гигин: «Территория Украины – там людей зомбируют, вынуждая под тем или иным предлогом идти на эти акции. Людей политически не ангажированных, не имеющих позиции. Это говорит о проблемах с психическим здоровьем, состоянием психологии людей. Не только у нас, но и за рубежом. Следующий момент – они отработали, как у нас была платформа «Голос». Они сами запутались в этом. Выстроили, взяли математическую модель, мог ли Путин столько голосов получить? Какие модели? Все политологи, социологи говорят, что Путин победил. Путин пользуется поддержкой большинства россиян. Об этом говорит явка, об этом говорят и голоса, которые были отданы за него. Об этом говорит и отсутствие массового протеста».